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EVERGREEN COLLECTION
PRINTEMPS-ÉTÉ 2023
IL Y A DES MOMENTS OÙ UN 
BESOIN IMPÉRIEUX SE FAIT 
RESSENTIR. CETTE SAISON, CELUI 
DE «SE METTRE AU VERT» M’EST 
APPARU D’UNE NÉCESSITÉ QUASI 
VITALE. COMME UN RAPPEL AUX 
SOURCES ET AU SENS DE LA VIE. 
L’INTERPRÉTATION DE CE BESOIN 
S’EST TRADUITE PAR LE VERT, 
LITTÉRALEMENT. 
CELUI, ACIDE, QUI TRANCHE, 
CELUI QUI TIRE VERS LE JAUNE, 
UN PEU PLUS DOUX, L’AUTRE, 
QUI SE RAPPROCHE DU BRONZE, 
TERRIBLEMENT RACÉ. 

PLUS MÉTAPHORIQUEMENT, 
LE VERT S’INVITE AUSSI VIA 
L’EXTÉRIEUR, LE JARDIN, LES 
PLANTES. CE SONT CES SOIRÉES 
OÙ L’ON SE RESSOURCE, SE 
REPOSE ET RESPIRE. 
UN LIVRE, UN FAUTEUIL ET 
DES PHOTOPHORES POUR 
L’AMBIANCE TAMISÉE, DES 
CHANDELIERS POUR L’ÉLÉGANCE 
ET UNE LAMPE (MUSH) POUR 
PARFAIRE LA LUMINOSITÉ DE CES 
BELLES SOIRÉES. 

POUR CETTE NOUVELLE COLLEC-
TION LE VERT S’ASSOCIE DONC 

AU CARAMEL, AU CHOCOLAT ET 
AU NOIR. LOIN DES CLASSIQUES, 
ON OSE LES MIXER POUR UNE 
TOUCHE SUBTILE D’ORIGINALITÉ. 
LA RECHERCHE DE SAVOIR-FAIRE 
ARTISANAUX ÉTAIT ET RESTERA 
OMNIPRÉSENTE POUR MOI. LES 
MATIÈRES NATURELLES SONT 
PLUS QUE JAMAIS UNE NÉCES-
SITÉ ABSOLUE ET LE FAIT-MAIN, 
L’ESSENCE D’HOMATA. JE VOUS 
PRÉSENTE EVERGREEN. UNE 
COLLECTION QUI M’APAISE ET 
M’ENTRAÎNE DANS UN JARDIN 
FOISONNANT. J’ESPÈRE QUE 
VOUS VOUS LAISSEREZ TRANS-
PORTER, À VOTRE TOUR.

Betty Scotté
Fondatrice et

directrice artistique



LAMPE BULB À POSER - POTERIES DE SEJNANE - TAPIS JAN - CHANDELIER LUHA  
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LAMPE MUSH - POTERIES DU SUD & SEJNANE - WALL ART - COUSSIN ARGA
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LAMPE BULB - SEJNANE - CHANDELIER LUHA - TAPIS JAN
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LAMPE BULB À POSER - POTERIES DU SUD & SEJNANE - BOUGEOIR LUM 
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COLLECTION NUA GREEN - BOUGEOIR LUM - NAPPE VAG - COLLECTION FARAN
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VASE CUP -  VASE HERGA - TABOURET STOH - CHANDELIER LUHA - SUSPENSION COURB - RIDEAU PAINT 
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NAPPE  VAG  -  COLLECTION FARAN  -  COLLECTION HABA  -  BOIS  D’OLIVIER
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PLAT MULTICO - ARTY -  FARAN - BOIS D’OLIVIER - NAPPE VAG
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ART DE LA TABLE
CÉRAMIQUE & BOIS D’OLIVIER

DESSINÉES PAR HOMATA, 
TOUTES NOS PIÈCES EN 
CÉRAMIQUE SONT TRAVAILLÉES 
ARTISANALEMENT À PARTIR DE 
TERRE BLANCHE ET DE TERRE 
ROUGE. 

NOS CÉRAMIQUES SONT 
ÉMAILLÉES, SCULPTÉES, PUIS 
PEINTES À LA MAIN POUR UN 
RENDU VÉRITABLEMENT UNIQUE.

TOUTES NOS COLLECTIONS SONT 
IMAGINÉES ET RÉALISÉES AFIN 
DE S’ASSOCIER PARFAITEMENT 

ENSEMBLE.
LEUR ASSOCIATION, 
JUSTEMENT, PASSE PAR UN MIX AND 
MATCH AUX TONALITÉS 
CHALEUREUSES. DU GOLD AU 
CHOCOLAT, EN PASSANT PAR 
LE CARAMEL, LES CAMAÏEUX DE 
MARRONS OFFRENT UN RENDU 
HARMONIEUX ET RÉCONFORTANT.

COMPATIBLES AU MICRO-ONDES ET 
LAVE VAISSELLE.

Nos collections artisanales

COLLECTION NUA
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NUA
COLLECTION
NUA C’EST UNE OCCASION, CELLE DE MIXER LES MOTIFS ET LES 
COULEURS. LE VERT, COULEUR MISE EN LUMIÈRE DANS NOTRE NOUVELLE 
COLLECTION, SE DÉCLINE DANS DIFFÉRENTS DESSINS. ENTRE AQUARELLES, 
RAYURES, FORMES INTUITIVES ET EFFET DE TREMPAGE, VOUS ASSOCIEZ 
LES DIFFÉRENTS ÉLÉMENTS POUR UNE TABLE UNIQUE, COMME VOUS.

N E W 
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CE23101BO	          6PCS
BOL NUA Green rayé 
 Ø12 cm/H7 cm

CE23102SA	          2PCS
SALADIER NUA Green rayé
 Ø20 cm H12 cm

CE23100BW	          4PCS
Bowling NUA Green
 Ø20 cm

NUA COLLECTION
N E W 

CE23103AS	          6PCS
assiette dessert NUA Green 
 Ø22 cm

CE23104AS	          6PCS
assiette NUA Green 
 Ø 26 cm
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MULTICO
COLLECTION

CE23106PI	          2PCS
Pichet MULTICO
Rayé green H17 Ø 12 cm

CE23105PL	          2PCS
GRAND PLAT MULTICO 
Rayé Green Ø 30 cm

N E W 

LA PIÈCE MAÎTRESSE ? NOTRE NOUVEAU PLAT RAYÉ QUI OFFICIE 
COMME LIEN. ENTRE NOTRE GAMME DE VAISSELLE CARAMEL ET GOLD. 
POUR UNE TABLE PARADOXALE, À LA FOIS HOMOGÈNE ET HÉTÉROCLITE.
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CE23111BO	          6PCS
Bol NUA Rust Orange rayé 
Ø12 cm/H7 cm

CE23114SA	          2PCS
saladier NUA Rust Orange rayé 
Ø20 cm/H12 cm

CE23113AS	          6PCS
assiette  NUA 
Rust Orange Ø26 cm

POUR UNE TOUCHE VITAMINÉE ET SOLAIRE, DÉCOUVREZ LA 
DÉCLINAISON DES RAYURES EN ORANGE. DANS CETTE COLLECTION, 
UN NOUVEAU MOTIF A ÉTÉ IMAGINÉ. SIMPLE DANS L’IDÉE, COMPLEXE 
DANS SON RENDU. LE TRAIT, À MAIN LEVÉ, QUI DONNE TOUTE SA 
DIMENSION À L’ASSIETTE.

CE23112AS	          6PCS
assiette dessert NUA 
Rust Orange Ø22 cm

CE23110BW	          4PCS
Bowling NUA 
Rust Orange Ø20 cm

N E W 

NUA
COLLECTION
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CE23116PI	          2PCS
Pichet MULTICO
Rayé gold H17 Ø 12 cm

CE23115PL	          2PCS
GRAND PLAT MULCO
rayé gold Ø 30 cm

MULTICO
COLLECTION
N E W 

LA PIÈCE MAÎTRESSE ? NOTRE NOUVEAU PLAT RAYÉ QUI OFFICIE 
COMME LIEN. ENTRE NOTRE GAMME DE VAISSELLE CARAMEL ET GOLD. 
POUR UNE TABLE PARADOXALE, À LA FOIS HOMOGÈNE ET HÉTÉROCLITE.
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NOTRE COLLECTION PHARE ET INTEMPORELLE ARTY A ÉTÉ REVISITÉE, 
LE BLANC N’EST ALORS PLUS  LA COULEUR DE FOND MAIS VIENT SE 
DÉPOSER SUR LE GOLD LUMINEUX ET SUBTIL POUR MAGNIFIER LES 
TABLES D’HIVER.

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE.

ARTY 
GOLD

CE22401BW	          6PCS
bowling Arty inca gold
Ø20 cm/H5,5 cm

CE22400BO	          12PCS
bol Arty inca gold 
Ø15 cm/H6 cm 

CE22402PL	          4PCS
plat Arty inca gold 
Ø25 cm/H 6cm

CE22403SA	          4PCS
saladier Arty inca gold
Ø25 cm/H13 cm
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BLOCK 
CARAMIEL
QUAND LA CÉRAMIQUE D’HOMATA RENCONTRE LES DESSINS 
AFRICAINS, NAÎT BLOCK. UNE COLLECTION DE VAISSELLE GRAPHIQUE 
ET MODERNE. ASSOCIÉE À TAHA, ELLE EST LA PIÈCE FORTE, ADOUCIE 
ET TEMPÉRÉE PAR UN CLASSIQUE.
DÉCLINÉS EN CARAMIEL, COULEUR MISE À L’HONNEUR CETTE 
SAISON, AINSI QU’EN NOIR, POUR LA VERSION INTEMPORELLE. 
SALADIER, BOL ET JATTE BOOSTERONT TOUS VOS PLATS !

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE.

CE21132	          6PCS
bowling Block caramiel 
Ø20 cm/H 6 cm

CE21131	          6PCS
bol Block caramiel 
Ø15 cm/H6 cm

CE21133	          4PCS
plat Block caramiel 
Ø25 cm/H6 cm

CE21134	          4PCS
saladier Block caramiel 
Ø 25 cm/H13 cm
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CE22300BO	          6PCS
bol Haba chocolat noir 
 ø15 cm

CE22301BW	          4PCS
bowling Haba chocolat noir 
ø20 cm

CE22303SA	          4PCS
saladier Haba chocolat noir
 ø 25 cm

CE22302PL	          4PCS
plat Haba chocolat noir 
 ø25 cm

ENTRE NOUVEAU COLORIS ET NOUVEAU GRAPHIQUE, FAUT-IL 
CHOISIR ? HABA, GRAPHISME IRRÉGULIER ET ALÉATOIRE SE DÉCLINE 
DÉSORMAIS SUR NOS CÉRAMIQUES, DANS CETTE DÉLICIEUSE 
COULEUR CHOCOLAT NOIR. COLORIS FORT DE LA SAISON, IL 
RASSURE ET POSSÈDE UN SACRÉ TEMPÉRAMENT ! 
PEINT À LA MAIN, CHAQUE MODÈLE EST UNIQUE.

HABBA
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POUR  LA PREMIÈRE FOIS ET EN ÉTROITE COLLABORATION AVEC NOTRE ARTISAN 
CÉRAMISTE. HOMATA PROPOSE LES PLATS FARAN EN TERRE ROUGE QUI LEUR 
APPORTE UN ASPECT BRUT.

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE.

FARAN

CE22070BW	          4PCS
Bowling Faran crème 
Ø20 cm

CE22073BW	          4PCS
Bowling Faran gold 
Ø20 cm

CE22071BW	          4PCS
Bowling Faran terre de sienne 
Ø20 cm

CE22077BO	          6PCS
Bol Faran gold
Ø12 cm/H7 cm

CE22074BO	          6PCS
Bol Faran crème
Ø12 cm/H7 cm

CE22075BO	          6PCS
Bol Faran terre de sienne
Ø12 cm/H7 cm

CE22066SA	          4PCS
Saladier Faran crème
Ø20 cm/H12 cm

CE22069SA	          4PCS
Saladier Faran gold
Ø20 cm/H12 cm

CE22067SA	          4PCS
Saladier Faran terre de sienne
Ø20 cm/H12 cm

CE21060	          2PCS
Saladier Faran crème 
Ø26 cm/H12 cm

CE22065SA	          2PCS
Saladier Faran gold
Ø26 cm/H12 cm

CE21063	          2PCS
Saladier Faran terre de sienne 
Ø26 cm/H12 cm
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BLACK PAINT
NOUVEAUTÉ EXPRIMANT PARFAITEMENT L’ESPRIT DE LA NOUVELLE 
COLLECTION.
BLACK PAINT EXPRIME LA CRÉATIVITÉ ARTISTIQUE. PEINT À LA MAIN 
AU PINCEAU, CHAQUE PIÈCE EST UNIQUE 

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE.

CE22202BO	          6PCS
bol ø 15 cm 
black paint

CE22203BW	          4PCS
bowling ø20 cm 
black paint

CE 22200AS	          4PCS
Assiette ø 27cm
black paint

CE22201AS	          4PCS
assiette dessert 
ø 22cm black peint
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CE20117	          6PCS
assiette dessert Taha vert kaki 
Ø22 cm

CE20118	          6PCS
Assiette Taha vert kaki 
Ø27 cm

CE21061	          2PCS
saladier Faran vert kaki
Ø26 cm/H12 cm

TAHA 
KAKI
N E W 
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ARTY
NOIR

CE19001	          12PCS
Bol Arty noir
Ø15 cm/H6 cm

CE19003	          6PCS
Bowling Arty noir
Ø20 cm/H5,5 cm

CE20102	          12PCS
Tasse Arty noir
Ø7 cm/H7 cm

CE19004	          4PCS
Plat Arty noir spicy
Ø25 cm/H6 cm

CE19006	          4PCS
Saladier Arty noir
Ø25 cm/H13 cm

CE19008	          2PCS
Pichet Arty noir
Ø12 cm/H17 cm

CE21040	          6PCS
Mug Arty noir
Ø8 cm/H8 cm

CE22050BO	          12PCS
bol Arty  fond noir/ecru  
Ø15 cm/H 6 cm

CE22051PL	          4PCS
plat Arty fond noir   
Ø25 cm/H6 cm

COLLECTION PHARE ET INTEMPORELLE DE NOTRE CATALOGUE, LA 
VAISSELLE ARTY FAIT PARTIE DES INDÉMODABLES CHEZ HOMATA.

VOUS SEREZ SÉDUITS PAR SES GRANDS FORMATS, SA SOLIDITÉ ET SA 
PRACTICITÉ AU QUOTIDIEN.

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE.
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PLAT 
AU FOUR
DÉCOUVREZ NOS TROIS COLORIS DISPONIBLES EN DEUX TAILLES. NOIR, TERRE 
DE SIENNE OU ENCORE CRÈME, RÉALISÉ EN PÂTE À FEU POUR ALLER AU FOUR. 
TRESSÉ À LA MAIN EN ALFA, LE PANIER DE PRÉSENTATION PERMET DE SERVIR À 
TABLE ET SURTOUT DE NE PAS SE BRÛLER ! 

CE20125	          1LOT
Lot de 2 pièces
x1 Plat four  Faran noir Ø21 cm/H6 cm
x1 Plat fourFaran noir Ø26 cm/H6 cm

CE20127	          1LOT
Lot de 2 pièces
x1 Plat four  Faran terre de sienne 
Ø21 cm/H6 cm
x1 Plat fourFaran terre de sienne 

CE2101FE	          1LOT
Lot de 2 pièces
x1 Plat four  Faran crème Ø21 cm/H6 cm
x1 Plat fourFaran crème Ø26 cm/H6 cm

PA21103	          1LOT
Lot de 2 	 paniers tréssé en alfa 
noisette Ø23 cm, Ø28 cm

CE23075PF	          1LOT
Lot de 2 pièces
x1 Plat four  Faran green Ø21 cm/H6 cm
x1 Plat fourFaran green  Ø26 cm/H6 cm

PA23100	          1LOT
lot 2 paniers tressé en naturel 
 Ø23cm, Ø28 cm

N E W 

N E W 
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POUR LA COLLECTION HAMMAMET, HOMATA S’ASSOCIE À UNE 
ARTISTE TUNISIENNE RECONNUE.
SANA BEN HAYED, ARTISTE CONFIRMÉE, TOUJOURS À L’AFFÛT ET 
PASSIONNÉE DE CÉRAMIQUE, NOUS OUVRE LES PORTES DE SON 
ATELIER, ESPACE DE CRÉATION.
LA COLLECTION HAMMAMET, RÉALISÉE À LA PÂTE BLANCHE, QUI 
APPORTE AU PRODUIT RAFFINEMENT ET GAGE DE QUALITÉ, EST 
LE RÉSULTAT D’UN SAVANT MÉLANGE ENTRE TRADITION, DESIGN 
JAPONISANT ET ESPRIT CONTEMPORAIN.
CETTE LIGNE DE CÉRAMIQUE ÉPURÉE EST AUSSI SOLIDE ET PRATIQUE.

COMPATIBLES MICRO-ONDES ET LAVE VAISSELLE

HAMMAMET
COLORS
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VERT 
CRU

CH20101	          4PCS
Assiette Hammamet vert cru 
Ø22 cm

CH19001	          4PCS
Assiette Hammamet vert cru
Ø27 cm

CH20002	          4PCS
MugHammamet vert cru
Ø8 cm/H10 cm

CH20001	          4PCS
Bol Hammamet vert cru
Ø14 cm/H7 cm

CH19006	          2PCS
Saladier Hammamet vert cru 
Ø20 cm/H16 cm

CH20102	          4PCS
Bowling Hammamet vert cru 
Ø20 cm/H6 cm
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JAUNE 
SPICY

CH22110AS	          4PCS
Assiette Hammamet jaune spicy 
Ø22 cm

CH22111AS	          4PCS
Assiette Hammamet jaune spicy 
Ø27 cm

CH22114MU	          4PCS
MugHammamet jaune spicy 
Ø8 cm/H10 cm

CH22113BO	          4PCS
Bol Hammamet jaune spicy 
Ø14 cm/H7 cm

CH22112SA	          2PCS
Saladier Hammamet jaune spicy 
Ø20 cm/H16 cm

CH22115BW	          4PCS
Bowling Hammamet jaune spicy 
Ø20 cm/H6 cm
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CH22104AS	          4PCS
Assiette Hammamet bleu 
touareg Ø27 cm

CH22107MU	          4PCS
MugHammamet bleu touareg 
Ø8 cm/H10 cm

CH22106BO	          4PCS
Bol Hammamet bleu touareg 
Ø14 cm/H7 cm

CH22105SA	          2PCS
Saladier Hammamet bleu 
touareg Ø20 cm/H16 cm

CH22108BW	          4PCS
Bowling Hammamet bleu 
touareg Ø20 cm/H6 cm

CH22103AS	          4PCS
Assiette Hammamet bleu 
touareg Ø22 cm

BLEU
TOUAREG
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COUVERTS ET PETITES CUILLIÈRES EN BOIS D’OLIVIER NATUREL 
FAIT ENTIÈREMENT À LA MAIN SUR LES TERRES TUNISIENNES, QUI 
S’ACCORDENT PARFAITEMENT AVEC LA GAMME FARAN.

N E W 

BOIS
D’OLIVIER

BO23003PLT	          4PCS
Plateau bois d’olivier
 L 30 cm l 15cm

BO22001	          6PCS
couvert à salade 25 cm
bois d’olivier naturel

BO22002	          12PCS
petite cuillere 13 cm
bois d’olivier naturel
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NAPPE 
BRODÉE
NOUVEAUTÉ DANS LA COLLECTION, LA NAPPE OÙ L’ON VIENT 
BRODER À LA MAIN TOUT EN POÉSIE UNE COURBE TOUTE EN 
FINESSE. EN COTON/LIN LAVÉ, LES MATIÈRES RESTENT NATURELLES 
ET LES PIÈCES SONT UNIQUES.

LT22028NA	          2PCS
nappe brodée VAG  50% lin / 
50% coton lavé  lin /chocolat noir  
180X280 cm

LT22027NA	          2PCS
nappe brodée VAG 50% lin/
50%coton lavé  lin /chocolat noir  
170X170 cm

LT22032SR	          1LOT
lot de 4 serviettes brodées VAG 
 50% lin / 50% coton lavé lin/
chocolat noir  40X40cm
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NAPPE 
BRODÉE

LT22030SR	          1LOT
lot de 4 serviettes brodées VAG 
écru/ noir 
50%lin/50% coton lavé
40X40 cm

LT22031SR	          1LOT
lot de 4 serviettes brodées VAG 
écru/ gold 
50%lin/50% coton lavé
40X40 cm

LT22021NA	          2PCS
nappe brodée VAG écru /noir
50%lin/50% coton lavé
180X280 cm

LT22020NA	          2PCS
nappe brodée VAG écru /noir
50%lin/50% coton lavé 
170X170 cm

LT22023NA	          2PCS
nappe brodée VAG écru /gold
50%lin/50% coton lavé
180X280 cm

LT22022NA	          2PCS
nappe brodée VAG écru /gold
50%lin/50% coton lavé
170X170 cm
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SET DE TABLE
TISSÉ
N E W 

CETTE SAISON, NOUS AVONS DÉCLINÉ L’UNE DE NOS MATIÈRES 
NATURELLES, LE JONC, EN SET DE TABLE. LE JOHA S’ASSOCIE AUX 
VERTS ET ORANGE POUR UNE TABLE ÉLÉMENTAIRE, AU SENS NOBLE 
DU TERME.
TRÈS RÉSISTANT,  ILS SE NETTOIENT FACILEMENT, AVEC UN SIMPLE 
COUP D’ÉPONGE.

LT23010ST	          4PCS
set de table JOHA nat/ vert en 
jonc L40xH30cm

LT23011ST	          4PCS
set de table JOHA nat/ orange 
en jonc L40xH30cm



OBJETS DE DÉCO 

LES OBJETS DE CETTE 
NOUVELLE COLLECTION 
QU’ONT ILS EN COMMUN ?
LEUR ORIGINALITÉ, LEUR 
MATIÈRES NATURELLES ET LE 
VERT. 

COMME FIL CONDUCTEUR, 
RÉHAUSSEUR, COMPLÉMEN-
TAIRE OU TRANCHANT. MAIS 
ILS ONT ÉGALEMENT LEUR 
UNICITÉ.

ORGANIQUES, COULEURS 
OU MATÉRIAUX, LES OBJETS 
SONT PLUS QUE JAMAIS 

PROCHES DE LA NATURE. 
LA LUMIÈRE EST AUSSI À 
L’HONNEUR. POUR PROLON-
GER ET RÉCHAUFFER CES 
DOUCES SOIRÉES D’ÉTÉ. 
DÉCOUVREZ NOS GRANDES 
NOUVEAUTÉS, LES PHOTO-
PHORES ET CHANDELIERS, 
QUI S’EXTÉRIORISENT À 
VOTRE GUISE.

& COUSSINS

VASE BAM
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BOUGEOIR
LUM
N E W  C O LO R

LORSQU’UN NOUVEAU MODÈLE RENCONTRE UNE NOUVELLE 
MATIÈRE, LES BOUGEOIRS EN VERRE FONT LEUR ENTRÉE ! À L’HEURE 
OÙ LES BOUGIES FONT OFFICE DE SCULPTURE, LES BOUGEOIRS 
SUIVENT ET ACQUIÈRENT UN POTENTIEL DÉCORATIF PUISSANT. 
LE VERRE RECYCLÉ, SOUFFLÉ À LA BOUCHE, PRÉSENTERA DES BULLES 
D’IMPERFECTION.
DISPONIBLES DANS DEUX TAILLES, DEUX FORMES DIFFÉRENTES ET 
QUATRE COLORIS DIFFÉRENTS.

BG22300VE	          4PCS
bougeoir LUM T1 en verre 
soufflé chocolat 
Ø 14 H15 cm

BG22310VE	          4PCS
bougeoir LUM T1 en verre 
soufflé sand  
Ø 14 H15 cm

BG22400VE	          2PCS
bougeoir LUM T2 en verre 
soufflé chocolat 
Ø 10 H23 cm

BG22410VE	          2PCS
bougeoir LUM T2 en verre 
soufflé caramel 
Ø 10 H23 cm

BG22320VE	          4PCS
bougeoir LUM T1 en verre 
soufflé Green 
Ø 14 H15 cm

BG2330VE	          2PCS
bougeoir LUM T2 en verre 
soufflé green 
Ø 10 H23 cm
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N E W  C O LO R

VASE 
BAM

COMPOSÉS DE VERRE RECYCLÉ, NOS VASES BAM SONT ENTIÈREMENT 
SOUFFLÉS À LA BOUCHE. TOUT EN RONDEUR, LES BULLES 
D’IMPERFECTION TRADUISE L’ARTISANAT ET L’HUMAIN, AU CENTRE DU 
PROCESSUS CRÉATIF. 
LES COLORIS, INATTENDUS, METTRONT À L’HONNEUR TOUS LES 
STYLES D’INTÉRIEUR.

VA22700VE	          2PCS
Vase BAM en verre soufflé chocolat
Ø18 H28cm

VA22701VE	          2PCS
Vase BAM verre soufflé orange
Ø18 H28 cm

VA22702VE	          2PCS
Vase BAM verre soufflé vert
 Ø18 H28 cm

N E W 
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VASE 
BULB
CUP

VA22100BL	          2PCS
Vase BULB écru 
H26,5 cm

VA22101BL	          2PCS
Vase BULB noir 
H26,5 cm

VA22102BL	          2PCS
Vase BULB  sand 
H26,5 cm

VA22103BL	          2PCS
Vase Bulb caramel 
H26,5 cm

VA22106CP	          2PCS
VASE CUP gold 
H 22 cm

VA22105CP	       2PCS
Vase Cup jaune spicy
H22 cm

VA22108CP	          2PCS
VASE CUP evergreen  
H22 cm

VA22107CP	          2PCS
VASE CUP chocolat noir  
H 22 cm
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VASE 
HERGA
N E W

HERGA VIENT COMPLÉTER NOTRE GAMME DE VASES EN 
CÉRAMIQUE. SES FORMES ORGANIQUES SONT TOUT EN COURBE 
ET RONDEUR. 
DE SON IRRÉGULARITÉ DÉCOULE SA FRAÎCHEUR, AVEC SON CÔTÉ 
BRILLANT, À L’OPPOSÉ DES MODÈLES CUP ET BULB.

CETTE FORME EST DISPONIBLE EN 4 COLORIS. SEULE OU À 
COMPLÉTER AVEC LE CUP, POUR UN ACCORD FORME ET COLORIS 
DES PLUS PLAISANT.

VA22110HG	          2PCS
VASE HERGA ECRU 
30 cm

VA22111HG	          2PCS
VASE HERGA evergreen 
30 cm

VA22113HG	          2PCS 
VASE HERGA chocolat noir  
30 cm

VA22112HG	          2PCS
VASE HERGA rust orange 
30 cm
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CHANDELIER 
LUHA
N E W 

LE CHANDELIER HAUT LUHA TRADUIT À MERVEILLE NOTRE ENVIE DE 
LUMIÈRE COSY, CHAUDE, DIFFUSÉE PAR DES BOUGIES.
À L’INTÉRIEUR, LE CHANDELIER SE PART DE MODERNITÉ, À L’EXTÉRIEUR, 
IL PROMET DE MAGNIFIQUES MOMENTS CONVIVIAUX AVEC VOS 
PROCHES, LORS DE CES DOUCES SOIRÉES D’ÉTÉ. RÉALISÉ EN MÉTAL, 
ENTIÈREMENT MARTELÉ À LA MAIN, IL SE DÉCLINE EN 3 COLORIS.

BG23102ME	          2PCS
chandelier LUAHA trois 
branches métal martelé noir 
H 75 Ø 26 CM

BG23101ME	          2PCS
chandelier LUHA trois branches 
métal martelé caramel 
H 75 Ø 26 CM

BG23100ME	          2PCS
chandelier LUHA trois branches 
métal martelé beige 
H 75 Ø 26 CM
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PHOTOPHORE 
HOTA
N E W 

LE PHOTOPHORE HOTA VOUS INVITE À LA SÉRÉNITÉ. GARANT D’UNE 
AMBIANCE TAMISÉE, SES COURBES SEMBLENT ÊTRE EN MOUVEMENT, 
TELLES LES FEUILLES VIREVOLTANT AU VENT.
EN BLANC POUR CONTRASTER OU EN TERRE DE SIENNE POUR SE 
DÉTONNER, À L’EXTÉRIEUR COMME À L’INTÉRIEUR.

BG23600PH	          2PCS
photophore HOTA ceramique 
ecru H25 Ø 18 cm

BG23601PH	          2PCS
photophore HOTA ceramique 
terre de sienne H23 Ø 16 cm
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SCULPTURE 
MARTELÉE
NÉ D’UN DESSIN AU BROU DE NOIX, LES SCULPTURES LAM & BAU 
FONT LEUR ENTRÉE CHEZ HOMATA.
REPRÉSENTANTES PARFAITES DE L’ESPRIT ARTISTIQUE, QUI A 
GRANDEMENT INFLUENCÉ CETTE NOUVELLE GALLERY. EN MÉTAL, 
ELLES SERONT RÉALISÉES, 
À L’INSTAR DES OEUVRES, EN SÉRIE LIMITÉE.

OB22033SC	          1PC
sculpture BAU martelée 
noir H34  cm l 26 cm

OB22030SC	          1PC
sculpture LAM métal martelée 
noire H26 cm l 26 cm
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C’EST DANS LE VILLAGE 
DE SEJNANE, UN VILLAGE 
SITUÉ DANS LES COLLINES 
VERDOYANTES DU NORD 
DE LA TUNISIE QUE DES 
FEMMES CONTINUENT DE 
METTRE EN PRATIQUE LES 
TECHNIQUES ANCESTRALES ET 
RESTÉES PRIMITIVES POUR LE 
MODELAGE, LA CUISSON ET LA 
DÉCORATION DE LA TERRE.
DANS CETTE RÉGION, LA 
POTERIE ARTISANALE SE 
PERPÉTUE DE MÈRES EN 
FILLES DEPUIS PLUSIEURS 
GÉNÉRATIONS,
CES POTERIES, RECONNUES 
AU PATRIMOINE MONDIAL DE 
L’UNESCO SONT À USAGE 

LES POTERIES DU SUD, OUTRE LA 
PARTICULARITÉ DE SON ARGILE 
AUX MILLE NUANCES DU BEIGE, 
EN PASSANT PAR LES MARRON 
JUSQU’AU NOIR, RÉSIDE DANS 
SON SAVOIR-FAIRE MILLÉNAIRE.
L’EXTRACTION, LE TRANSPORT, 
LE FAÇONNAGE... TOUT A ÉTÉ 
MAINTENU.
HOMATA Y FAIT HONNEUR 
EN VOUS PROPOSANT DES 
POTERIES AUX FORMES 
IRRÉGULIÈRES, DANS UN 
CAMAÏEUX QUI RÉCHAUFFE 
LES YEUX, LE COEUR ET VOTRE 
INTÉRIEUR !

CHAQUE PIÈCE EST UNIQUE. 
SÉRIE LIMITÉE

SE23407PO	          2PCS
pot BOOH 
naturel H33 cm

DE SEJNANE
POTERIES
& DU SUD

N E W
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NEW 
COLORS
POUR EVERGREEN, NOS POTERIES SEJNANE SE VÉGÉTALISENT.
ELLES SE PARENT DE VERT, GRÂCE À UNE TEINTURE ENTIÈREMENT 
NATURELLE, À BASE DE FEUILLES. MAIS CE N’EST PAS TOUT... ELLES 
SE DÉCLINENT DÉSORMAIS EN CACHE-POT POUR FAIRE ENTRER LA 
NATURE DANS NOS INTÉRIEUR.

SE23405PO	          2PCS
pot rayé vert GREENA teinture 
naturelle T1H 25 cm

SE23406PO	          2PCS
pot rayé vert GREENA teinture 
naturelle T2 H 23cm

SE23403CP	          2PCS
Cache pot CRAY T2 naturel
H 20 Ø 25 cm

SE23402CP	          2PCS
cache pot CRAY T1 naturel
H 15 Ø 15 cm

SE23404CP	          2PCS
plat dessin NATA vert teinture 
naturelle Ø 25 cm
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PS22002	          1PC
POT  HAKA noir 
Poterie du sud 
H40cmx ø 18 cm
65.00EUR

SE22081PO	          1PC
pot JAM
Poterie de Sejnane
H22cm/ Ø 23cm

SE210130	          2PCS
pot FLAT rayé T1
Poterie de Sejnane 
H18cm/ ø16cm

SE210131	          2PCS
pot FLAT rayé T2
Poterie de Sejnane 
H21cm/ ø20cm

NOS POTS 
DE SEJNANE
& DU SUD
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PS22005	          2PCS
bougeoir  T1 noir 
Poterie du sud  
H 18 cm Ø 12 cm

PS22006	          2PCS
bougeoir  T2 noir
Poterie du sud    
H 25 cm Ø 10 cm

LES BOUGIES SE DÉMOCRATISENT, SE PARENT DE DIFFÉRENTES 
FORMES ET COLORIS, AUSSI INÉDITS QU’INTÉRESSANTS. 
DISPOSÉES SUR UNE ÉTAGÈRE OU UN MEUBLE, ELLES DÉCORENT, 
APPORTENT DE LA LUMIÈRE ET CRÉENT UNE AMBIANCE 
CHALEUREUSE DONT ON NE SAURAIT SE PASSER. LA GAMME 
D’HOMATA S’AGGRANDIT ET EST FIÈRE DE VOUS PRÉSENTER SA 
NOUVELLE OFFRE DE BOUGEOIRS, DÉCLINÉS EN VERRE RECYCLÉ 
ET EN POTERIE.

BOUGEOIR 
POTERIE

PS22003	          2PCS
bougeoir  T1 naturel 
Poterie du sud  
H 18 cm Ø 12 cm

PS22004	          2PCS
bougeoir  T2 naturel
Poterie du sud   
H 25 cm Ø 10 cm
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PS22002	          1PC
POT  HAKA noir 
Poterie du sud 
H40cmx ø 18 cm

SE22081PO	          1PC
pot JAM
Poterie de Sejnane
H22cm/ Ø 23cm

SE22075PL	          2PCS
plat MUNG dessin noir 
Poterie de Sejnane 
ø 25 cm

PS22009	          1PC
Pot noir RAY 
25cmXØ 25 cm



93



95



97

SE22051PO	          2PCS
Pot noir HANG
Poterie de Sejnane  
H 22 cm / Ø 11 cm

SE20106	          2PCS
pot square noir
H20cm

PS22008	          1PC
Pot AIR marron
Poterie du sud 
H24cm L18 cm l 6 cm

SE19023	          2PCS
Pot avec anse noir 
H30cm x Ø 15 cm

SE22055PO	          2PCS
pot DALAH noir  
H 30 cm/ø15 cm

SE210122	          2PCS
Bird  noir
H22,5cm/ ø14cm

SE20001	          2PCS
Statue femme øH18cm

SE210133	          2PCS
plat  ovale flem L32/ l20cm

SE19020	          2PCS
Plat  KUUB  Ø 25 cm

SE22075PL	          2PCS
plat MUNG dessin noir 
Poterie de Sejnane 
ø 25 cm

SE22073PL	          2PCS
plat HING dessin noir
Poterie de Sejnane
Ø 25cm

SE22072PL	          2PCS
plat LINA  
Poterie de Sejnane
Ø 20 cm

SE210121	          2PCS
plat WAG 
Poterie de Sejnane
L37cm/l20cm

SE210135	          2PCS
pot WAG
Poterie de Sejnane
H30cm/ ø15cm

SE19022	          2PCS
Pot avec anse naturel 
H30cmx Ø15 cm

SE22080PO	          1PC
pot JAM naturel
Poterie de Sejnane
ø 23 cm H22 cm

SE23401CP	          2PCS
Cache pot CRAY T2 noir
H 20 Ø 25 cm

SE23400CP	          2PCS
cache pot CRAY T1 noir
H 15 Ø 15 cm
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COUSSIN 
BUBBLE
NOTRE NOUVEAU COUSSIN BUBBLE EVERGREEN, SE TEINTE DE CE 
VERT BRONZE SI PRÉCIEUX, AVEC UN DESSIN TOUT EN RONDEUR. 
EN LAINE, IL S’ASSOCIE À NOS AUTRES MODÈLES, COMME BAM. CE 
NOUVEAU MOTIF À RAYURES QUI SE PARE DE LA MÊME TEINTE, POUR 
UN MIX AND MATCH DES PLUS RÉUSSIS.

CO23180	       2PCS
coussin BUBBLE evergreen / 
ecru 100% Laine 30X50 Cm

CO23170	       2PCS
coussin BAM evergreen/ecru 
100%laine 30X50 cm

N E W 
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NUHA  
& NEW BLOCK

CO 22140	          2PCS
housse coussin NEW BLOCK  
30X50 cm 100% laine
fond caramel 

CO 22101	          2PCS
housse coussin tissé  NUHA 
30X50 cm 100% laine
fond chocolat noir 

NOTRE COLLECTION DE COUSSINS EST RÉALISÉE À PARTIR DE 
MATIÈRES NATURELLES COMME LA LAINE, LE JUTE, LE COTON OU 
LE LIN, TISSÉS , BRODÉS OU  PEINTS À LA MAIN. 
 À MIXER SANS MODÉRATION
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COUSSIN 
ARGA

CO21624	       2PCS
housse de coussin tissé
ARGA 30X50 ficelle/ noir 
100% laine

CO21625	       2PCS
housse de coussin tissé
ARGA rayé 50X50 ecru/ noir
100% laine

AC20101	       2PCS
Rembourrage 100% plumes 
50x50

AC20100	       2PCS
Rembourrage 100% plumes 
30x50cm
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NEW BLOCK 
BRODÉ
NOTRE COLLECTION DE COUSSINS EST RÉALISÉE À PARTIR DE 
MATIÈRES NATURELLES COMME LA LAINE, LE JUTE, LE COTON OU LE 
LIN, TISSÉS , BRODÉS OU  PEINTS À LA MAIN. 
À MIXER SANS MODÉRATION

CO22121	          2PCS
housse coussin NEW BLOCK  
50X50cm
 fond ecru 100%laine

CO22120	          2PCS
housse coussin NEW BLOCK  
30X50 cm
fond ecru 100% laine
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DRAW 
PRINT

CO22518	       2PCS
Housse coussin DRAW 
50%lin/ 50% coton
 fond ecru 50X50 cm 

CO22517	       2PCS
Housse coussin DRAW 
50%lin/ 50% coton
fond ecru 30X50 cm
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CO22501	       2PCS
Housse coussin BAHIA tissé rayé  
50X50cm 
100% chanvre

CO22500	       2PCS
Housse coussin BAHIA tissé 
rayé  30X50 cm
100% chanvre

CO22191	          2PCS
housse de coussin tissé BABA 
50X50cm 100 % Laine
fond écru / chocolat noir / 
caramel 

BAHIA 
& BABA
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WALL
ART

OB22024WA	       1PC
WALL ART 100% jute 
L 130 /l 60
signé, série limitée

LE WALL ART, EXPRESSION ULTIME DE L’ART ET DE LA DÉCORATION. 
MÉLANT LES CODES DE SES DEUX MONDES, CES TOILES SONT 
RÉALISÉES EN 
50 EXEMPLAIRES, UN CÔTÉ EXCLUSIF QUI N’EST PAS SANS RAPPELER 
LE MONDE DE L’ART.



NOS LUMINAIRES

LA LUMIÈRE CHAUFFE ET 
RÉCHAUFFE LE CORPS, LA 
PIÈCE ET LE COEUR.
PRIMORDIALE DANS UNE 
MAISON, NOUS AVONS 
SOUHAITÉ ÉTOFFER NOTRE 
GAMME DE LUMINAIRE.

C’EST AINSI QUE SONT NÉES 
MUSH, INTÉGRALEMENT 
RÉALISÉ EN ROTIN, NOS 
APPLIQUES EN CÉRAMIQUES, 
DONT LA FORME RAPPELER 
NOTRE SCULPTURE.

LAMPE MUSH
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LU23102LM	          2PCS
lampadaire métal martelé beige 
H155 x l 44 cm

LU22100LM	          2PCS
lampadaire métal martelé noir 
H155 x l 44 cm

LU22101LM	          2PCS
lampadaire métal martelé 
caramel H155 x l 44 cm

LAMPADAIRE
CE LAMPADAIRE JOUE LES ÉQUILISBRISTES, POUR UNE 
SILHOUETTE LÉGÈRE ET AÉRIENNE.
EN MÉTAL, DONT LA PARTIE INFÉRIEURE EST MARTELÉE, 
CARAMEL OU NOIR, IL S’ASSOCIE AVEC TOUS NOS ABAT-JOURS. 
UN MIX AND MATCH VERSION DÉCO, POUR VOUS APPROPRIER 
ENTIÈREMENT CE MODÈLE

N E W
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PORTE 
LUMINAIRE

LU23100PL	          2PCS
Porte luminaire beige T1
H36 cm P 15cm

LU23101PL	          2PCS
Porte luminaire beige T2
H100 cm P 35 cm 

N E W N E W 

N E W  C O LO R
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LU20001PL	          2PCS
Porte luminaire noir T1
H36 cm P 15cm

LU20103PL	          2PCS
Porte luminaire or T1 
H36 cm P 15cm

LU20002PL	          2PCS
Porte luminaire noir T2
H100 cm P 35 cm

LU20104PL	          2PCS
Porte luminaire or T2
H100 cm P 35 cm

LU21105PL	          2PCS
Porte luminaire marron T1
H36 cm P 15cm

LU21106PL	          2PCS
Porte luminaire marron T2
H100 cm P 35 cm

PORTE
LUMINAIRE
M É TA L

LU21700	          4PCS
système électrique 2 m 
douille E27

LU21701	          4PCS
système électrique 3 m 
douille E27

LU23700TU	          2PCS
Système électrique 2 m douille 
E27 FIL TISSUS NOIR
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TOUTE LA SUBTILITÉ DE LA LUMIÈRE TAMISÉE AVEC CES ABAT-JOURS 
EN JONC NATUREL TRESSÉ, SAVOIR-FAIRE RARE DES ARTISANES 
TUNISIENNES. ILS PRENNENT DE LA HAUTEUR SUR LES PIEDS 
EN MÉTAL MARTELÉ DISPONIBLE EN DEUX HAUTEURS ET DEUX 
COULEURS.

PIEDS DE 
LAMPE
& ABAT-JOURS
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LU21332	          2PCS
Pied de lampe métal martelé 
marron T1 H45cm

LU21333	          2PCS
Pied de lampe metal martelé 
marron T2 H 60 cm

LU21330	          2PCS
Pied de lampe métal martelé 
noir T1 H45cm

LU21331	          2PCS
Pied de lampe métal martelé 
noir T2 H 60 cm

AJ21105	          2PCS
Abat jour ajouré jonc nat tressé 
T2 ø20cmxH20cm

AJ21104	          2PCS
Abat jour ajouré jonc nat tressé 
T1  ø16 cm xH18

AJ211102	          2PCS
Abat jour ajouré jonc nat tressé 
T1 ø16 cm xH18

AJ21103	          2PCS
Abat jour ajouré jonc nat tressé 
T2 Ø20cmxH20cm

NOS ABAT-JOURS
C O M PAT I B L E S  AV E C  L E  L A M PA DA I R E  M É TA L 
E T  N O S  P O RT E - LU M I N A I R E S .
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LAMPE 
CUP
DÉTOURNEMENT. CELUI DE NOTRE VASE CUP POUR EN FAIRE UN 
PIED DE LAMPE. ASSOCIÉ AVEC L’ABAT-JOUR RAYÉ OU EN JUTE, TOUT 
EN HAUTEUR, POUR LUI DONNER UNE ALLURE GÉNÉRALE VINTAGE. 
SES FORMES ET PROPORTIONS QUASI OPPOSÉES LUI CONFÈRENT 
SON ORIGINALITÉ..

POUR NOTRE LAMPE CUP, NOUS AVONS CRÉE UNE NOUVELLE 
GAMME D’ABAT-JOURS.
LE PRISME DE LA NATURE S’EST LOGIQUEMENT IMPOSÉ ET TOB EST 
NÉ. TRESSÉS À LA MAIN TOUT EN FINESSE, ILS SONT EN ROTINS 
QUI SE DÉCLINENT DANS DIFFÉRENTES TONALITÉS, TOUJOURS 
NATURELLES.

N E W  C O LO R
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LU22100PL	          2PCS
Pied de lampe céramique 
CUP ecru
H20 cm Ø24 cm

LU22101PL	          2PCS
Pied de lampe céramique 
CUP chocolat noir 
H20 cm Ø24  cm

NOS ABAT-JOURS
COMPATIBLES AVEC LE LAMPADAIRE MÉTAL ET NOS PORTE-LUMINAIRES

LAMPE 
CUP

AJ22203	          2PCS
abat jour rayé chocolat noir / 
noir 
 H34XØ22 CM

AJ22202	          2PCS
abat jour rayé ecru / caramel 
 H34XØ22 CM

AJ23211	          2PCS
abat jour TOB rotin tressé 
marron H34XØ22 CM

AJ23210	          2PCS
abat jour TOB rotin tressé 
naturel  H34XØ22 CM

AJ22204	          2PCS
abat jourTOSSA jute naturel T1
H34XØ22 CM
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LAMPE 
BULB
INSPIRÉ DE NOTRE VASE BULB EMBLÉMATIQUE, VOICI LA VERSION 
LAMPE EN 2 COULEURS.

CETTE SAISON, NOTRE LAMPE BULB, EMBLÉMATIQUE, PREND DE LA 
HAUTEUR ! LITTÉRALEMENT.
SON ABAT-JOURS A ÉTÉ REPENSÉ TOUT EN HAUTEUR, POUR UN 
RENDU FILIFORME ET COURBÉ À LA FOIS. IL EST FABRIQUÉ EN JUTE 
NATURELLE ET SE DÉCLINE EN ÉCRU OU BRUT.
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LU22105PL	          2PCS
Pied de lampe céramique
BULB caramel
 H35 cmØ 23 cm

LU22104PL	          2PCS
Pied de lampe céramique 
BULB beige
H35 cm Ø23 cm

AJ23215	          2PCS
abat jour TOSSA jute naturel XL
 H40 XØ22

AJ23216	          2PCS
abat jour TOSSA jute écru XL
H40 XØ22

LU21481	          2PCS
Abat jour palmier nat 
H20X Ø35 cm

LU21480	          2PCS
Abat jour jonc nat 
H20X Ø35 cm
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LAMPE
MUSH

LU23100LA	          1PC
lampe MUSH rotin tressé  fil electrique  
tissu noir H38 cm X Ø 30 cm

MUSH, NOTRE NOUVELLE LAMPE, INCARNE L’ESSENCE DE CE RETOUR 
À LA NATURE. EN ROTIN ET ENTIÈREMENT TRESSÉE À LA MAIN, PAR 
DES ARTISANS AU SAVOIR FAIRE RARE, LA FINESSE DE SON TRESSAGE 
DIFFUSE UNE JOLIE LUMIÈRE TOUT EN DOUCEUR.
COUP DE COEUR DE NOTRE CRÉATRICE, LE CORDON EN FIL TISSÉ 
NOIR ASSURE UNE FINITION OPTIMALE.

N E W
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LAMPE 
BULB
UNE AUTRE VERSION DE NOTRE BULB EMBLÉMATIQUE, CETTE 
LAMPE À POSER EN ROTIN.

LU21830	          1PC
lampe à poser rotin  bulb marron 
T1 ø17cm/H27cm avec système 
électrique
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LAMPE
BULB
XXL

LU21840	          1PC
Lampe à poser rotin bulb caramel T2 
ØH52 avec système électrique
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LU22712SU	          1PC
suspension Courb T1 H50cm
tressé en jonc naturel

LU22713SU	          1PC
suspension Courb T2 H60cm
tressé en jonc naturel

LA NOUVELLE GAMME DE SUSPENSIONS A PRIS LE PARTI DE LA 
RONDEUR , QUI APPORTERA UNE BELLE LUMIÈRE SOLAIRE À TRAVERS 
LE JONC TRESSÉ. CE SAVOIR-FAIRE UNIQUE ET TRÈS RARE DE 
TRESSAGE EST RÉALISÉ PAR SEULEMENT QUELQUES ARTISANES EN 
TUNISIE 

SUSPENSION 
COURB

LU21702	          2PCS
suspension électrique base métal 
1,5 m douille E27
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L’APPLIQUE HOTA SE DISTINGUE TANT PAR SA FORME QUE SA MATIÈRE.
EN CÉRAMIQUE BLANCHE, ELLE EST LA DÉCLINAISON DES SCULPTURES 
CRÉES PAR BETTY.
ELLE ÉMET UNE LUMIÈRE TAMISÉE, EN INTÉRIEUR COMME EN 
EXTÉRIEUR, GRÂCE À SON ATTACHE EN MÉTAL, TRÈS FACILE À 
INSTALLER.

APPLIQUE
HOTA

LU23010AP	          2PCS
Applique céramique blanche
 attache métal ampoule E19
H34 X 23 P10 cm

N E W
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L’APPLIQUE BONA EN JONC ÉMET UNE LUMIÈRE TAMISÉE ET PLEINE 
DE DOUCEUR. GRÂCE À SON ATTACHE EN MÉTAL, TRÈS FACILE À 
INSTALLER.

APPLIQUE
BONA JONC

LU20101	          2PCS
Applique BONA jonc 
H25x L25cm x l15cm



LE MOBILIER 

CONTEMPORAIN. C’EST LE 
PARTI PRIS DE NOTRE MOBI-
LIER. AU TRAVERS DU MÉTAL, 
MATIÈRE PHARE DE NOTRE 
GAMME, QUI S’ÉTOFFE AU 
TRAVERS D’UN FAUTEUIL, 
UNE TABLE ET UN TABOURET. 
MAIS EUX, SONT BEIGES. 

PLUS DOUX, ARRONDIS ET 
CONTRASTANTS. ILS ADOU-
CISSENT VOTRE INTÉRIEUR, 
POUR UN JUSTE ÉQUILIBRE. 

LES TAPIS VIENNENT ALORS 
COMPLÉTER VOTRE DÉCO-
RATION ET S’APPRÉHENDENT 
DÉSORMAIS COMME DES 
OEUVRES.

NOS TAPIS & RIDEAUX

TABLE MÉTAL HOPPA 
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IMAGINEZ LA RENCONTRE D’UNE FORME CONTEMPORAINE ET 
D’UNE MATIÈRE NATURELLE, SIMPLE, VÉGÉTALE.
LE TOUT, SAUPOUDRÉ D’ARTISANAT.
VOICI LE FAUTEUIL HASSA QUI SE DÉCLINE DÉSORMAIS EN VERSION 
CLAIRE, EN FEUILLE DE PALMIER, ENTIÈREMENT TRESSÉ À LA MAIN, À 
L’OPPOSÉ DE SON ORIGINAL, EN MÉTAL NOIR. TEL YIN ET UN YANG.

FAUTEUIL 
HASSA TRESSÉ

FA23000	          1PC
Fauteuil métal/Hassa tressé 
beige tressage fil de palmier 
H70XP52xL58

N E W

FA23001	          1PC
Fauteuil métal/ caramel
tressage fil de palmier 
H70XP52xL58 

FA23002	          1PC
Fauteuil métal/noir
tressage fil de palmier 
H70XP52xL58
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TAB23050	          1PC
Table Hoppa
Ø80x H 38cm BEIGE

TABLE
HOPPA

UN PLATEAU IRRÉGULIER, LÉGÈREMENT COURBÉ. DES PIEDS, RONDS, 
IMPOSANTS. UNE COULEUR POUDRÉE, BEIGE, CRÉEE SPÉCIALEMENT 
POUR ELLE. 
ELLE, C’EST HOPPA, , NOTRE NOUVELLE TABLE AUX LIGNES ÉPURÉES, 
EN MÉTAL, QUE VOUS ALLEZ ADORER VOIR TRÔNER DANS VOTRE 
SALON.

TAB23051	          1PC
Table Hoppa
Ø80x H 38cm CARAMEL

TAB23052	          1PC
Table Hoppa 
Ø80x H 38cm NOIR 

N E W
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CONSOLE
MÉTAL

TAB23313	          1PC
Console HOLA métal beige
L110 x l30x H81

N E W  C O LO R

TAB22312	          1PC
Console HOLA métal marron 
L110 x l30x H81

TAB22311	          1PC
console Hola métal noir 
L110 x l30x H81 cm

P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E
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TAB21305	          1PC
sellette  Hola noire  T3 
H 55/ L45 /l 25

TAB21304	          1PC
sellette Hola noire T2 
H 75 / L25/l 20
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MARA
RÉALISÉS ENTIÈREMENT À LA MAIN, NOS PRODUITS EN MÉTAL ONT 
LE CÔTÉ BRUT DE L’ARTISANAT PAR DES FINITIONS MARTELÉES ET 
DES FORMES CONTEMPORAINES.
 
À MIXER SANS MODÉRATION

TA B L E  M A RT E L É E
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TAB21301	          1PC
Table Mara T2 
Ø47x H38cm marron

TAB21300	          1PC
Table Mara T1 
Ø47H36 cm marron

TAB19300	          1PC
Table Mara T1 
Ø47x H36 cm noir

TAB19301	          1PC
Table Mara T2 
Ø47XH38 cm noir

TAB21306	          1PC
Table Mara T3 
Ø80x H30 cm marron

TAB21302	          1PC
Table Mara T3 
Ø80x H 30 cm noir
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FAUTEUIL HASSA MARRON

FA22100	          1PC
Fauteuil métal Hassa noir
peinture epoxy
H70xP52xL58cm

CO22150	          1PC
coussin naturel HASSA 
pour fauteuil housse 100% lin

FA22101	          1PC
Fauteuil métal HASSA marron
 peinture epoxy 
H70XP52xL58

FAUTEUIL 
HASSA

HASSA EST NÉ D’UNE COLLABORATION D’UN JEUNE DESIGNER ET DE 
L’INFLUENCE ASIATIQUE. IL EST ENTIÈREMENT EN MÉTAL AVEC DES 
DÉTAILS MARTELÉS SUR LE DOSSIER AVEC LES ACOUDOIRS, SIGNE 
RECONNAISABLE DE NOTRE COLLECTION HOMATA. 
À COMPLETER AVEC LE COUSSIN, POUR UN CONFORT OPTIMAL.
DESIGN, ORIGINALITÉ ET INTEMPOREL AVEC SES FORMES 
GÉNÉREUSES, CE FAUTEUIL DEVIENDRA UNE PIÈCE MAÎTRESSE AUSSI 
BIEN À L’INTÉRIEUR QU’À L’EXTÉRIEUR.

2  C O LO R I S
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TABOURET
STOH

FA23002TABO	          1PC
Tabouret table STOH céramique 
caramel H 45 cm Ø 25

FA23001TABO	          1PC
Tabouret table STOH céramique
noir H 45 cm Ø 25

GRANDE NOUVEAUTÉ DE CETTE NOUVELLE COLLECTION, VOICI 
STOH. TABOURET, TABLE D’APPOINT, EN BOUT DE CANAPÉ OU EN 
PIÉDESTAL, SES LIGNES COURBÉES ET RONDES APPORTERONT 
UNE TOUCHE DE DESIGN TERRIBLEMENT ESTHÉTIQUE. SA FINITION 
AQUARELLÉE TOUT EN BRILLANCE CONTRASTERONT À MERVEILLE 
AVEC LES MATIÈRES MATES.

N E W 

TABOURET STOH NOIR
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ÉCHELLES

OD20320	          2PCS
Échelle or H160 cm L72 cm

OD19320	          2PCS
Échelle noire H160 cm L 72 cm

OD22320EC	          2PCS
Échelle marron H160 cm L72cm

MARTELÉES
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MIROIR

MI20102	          1PC
Miroir noir martelé
45xL130 cm

MI21301	          1PC
Miroir marron martelé
45xL130 cm

MI20101	          2PCS
Miroir noir martelé
l40xL60 cm

MI21300	          2PCS
Miroir marron  martelé 
l40xL60 cm

MARTELÉ

P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E
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RIDEAUX 
PAINT
LA COLLECTION TEXTILE S’AGRANDIT AVEC LES RIDEAUX QUI 
SE TRANSFORMENT EN TOILE, SUR LESQUELS S’IMPOSE ET SE 
DÉPOSE UN JOLI COUP DE PINCEAU. LITTÉRALEMENT. 
EN COTON/LIN, LÉGÉREMENT TRANSPARENTS, LES MATIÈRES 
RESTENT NATURELLES ET LES PIÈCES SONT UNIQUES.

P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E
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RI22010	          1PC
1 paire de rideau  écru / noir 
PAINT  300X150 cm
 50% lin lavé / 50% coton

RI22110	          1PC
1 paire de rideau  écru / caramel 
PAINT  300X150
 50% lin / 50% coton lavé

Barre à rideaux	         2PCS
MARTEL martelé 
BR22010- L150 cm	   
BR22011- L200 cm 
BR22012- L300cm	   

BR22013	         1LOT
Lot de 2 supports barre à rideau 
MARTEL martelé noir avec vis  
H 13 cm 

BR22014	         1PCS
support central barre à rideau 
MARTEL martelé noir  H 13 cm 

BR22015	         2LOTS
Lot de 10 anneaux avec pinces 
noir pour rideau 

B A R R E  À  R I D E A U X  & 
S U P P O RT S  M A RT E L É 

P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E
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TAPIS 
100%  MATIÈRES NATURELLES , NOS TAPIS SONT ENTIÈREMENT 
TISSÉS À LA MAIN.
NOUS AVONS SÉLECTIONNÉ CETTE SAISON UNE LARGE GAMME 
DE MATIÈRES COMME LA LAINE, LE JUTE OU ENCORE LE COTON.
LA CRÉATION DE NOTRE COLLECTION PUISE SONT IMAGINATION 
DANS LES FORMES DE LA SCULPTURE ARTISTIQUE, PRIVILÉGIANT 
L’AUTHENTICITÉ ET LE SAVOIR-FAIRE LOCAL.

N E W  D E S I G N
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	         1PC
Tapis JAN fond naturel
100% chanvre 
TA23080-120x180cm            	   
TA23081-170x240 cm             
TA23083-200x300 cm           	   

TAPIS
JAN

AVEC NOTRE TAPIS JAN, ON MARQUE UN RETOUR AUX ORIGINES 
D’HOMATA. LES DESSINS, LE GRAPHISME, LES DESSINS ABSTRAITS, LA 
GÉOMÉTRIE.
RÉALISÉ EN CHANVRE, SON CAMAÏEU DE CARAMEL, TERRACOTTA ET 
CHOCOLAT DONNERA DU CARACTÈRE À VOTRE PIÈCE.

N E W 
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TAPIS
HABA
NOTRE GAMME DE TAPIS S’ÉTOFFE AVEC CE MODÈLE À POILS LONGS. 
SES FORMES ORGANIQUES, PRESQUE NAÏVES ET SES COLORIS 
NEUTRES FERONT DE LUI L’ÉLÉMENT FORT DE LA PIÈCE.

RÉALISÉ À LA MAIN ET COMPOSÉ À 100% DE LAINE, SES POILS 
LONGS LUI CONFÈRENT UNE DOUCEUR CHALEUREUSE, QUASI 
RÉCONFORTANTE.

	         1PC
Tapis HABA fond crème/ caramel/ 
chocolat
80% laine / 20% coton 
TA22100-120x180cm           	   
TA22101-170x240 cm            
TA22102-200x300 cm          	   
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TA P I S

HETAN

	         1PC
Tapis HETAN 100% chanvre
Naturel / ecru 
TA22200A-120x180cm         	   
TA22201B-170x240 cm       

	         1PC
Tapis HETAN 100% chanvre
Naturel / noir 
TA211200-120x180cm         
TA211201-170x240 cm         
TA211202-170x240 cm         

RÉALISÉ À LA MAIN ET COMPOSÉ EN 100% DE CHANVRE. DISPONIBLE 
EN DEUX COLORIS POUR S’ADAPTER À TOUS LES INTÉRIEURS.



TA22071B	          4PCS
tapis printé HESRA fond écru/ 
noir  T2 65X180 cm 100% coton

TA22070A	          4PCS
tapis printé HESRA  fond ecru / 
noir  T1 65X115 cm 100% coton

179

TA22061B	          2PCS
tapis tissé rayé Bahia T2 
65X180 cm 100% jute

TA 22060A	          2PCS
tapis tissé rayé Bahia T1 
65X115 cm 100% jute

TAPIS
HESRA

TAPIS
BAHIA



ZELLIGE
À DESTINATION DES PROJETS D’ARCHITECTURE INTÉRIEUR, NOTRE 
ZELLIGE HAMMAMET PERMET DE LES CONCRÉTISER ! POUR UNE 
CUISINE, UNE SALLE DE BAIN OU, DE MANIÈRE INATTENDUE, SUR 
UNE CHEMINÉE OU UN COMPTOIR, CETTE FAÏENCE EN TERRE 
ROUGE EST UNIQUE.
CHAQUE DESSIN EST PEINT À LA MAIN. C’EST DE SON IRRÉGULARITÉ 
QU’ELLE TIRE SA SPÉCIFICITÉ. 

181
P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E
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Zellige Bleu nuit	          3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10E - 10x10cm            
CFHA15E - 15x15 cm           

Zellige Bleu touareg	       3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10C - 10x10cm              
CFHA15C - 15x15cm              

Zellige noir	          3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10D - 10x10cm            
CFHA15D - 15x15 cm         

Zellige vert cru	       3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10A - 10x10cm              
CFHA15A - 15x15cm              

Zellige rose mao	       3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10F - 10x10cm              
CFHA15F - 15x15cm             

Zellige marron glacé	       3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10B - 10x10cm              
CFHA15B - 15x15cm              

Zellige jaune sundress	       3M2
Hammamet Ep 1cm
CFHA10G - 10x10cm              
CFHA15G - 15x15cm              

P O S S I B I L IT É  D E  C O LO R I S  S U R  M E S U R E
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P O S S I B I L IT É  D E  S U R - M E S U R E

ZELLIGE
CUBE
LES ZELLIGES VOUS PERMETTENT DE CRÉER DIFFÉRENTS PRODUITS 
COMME DES CUBES DE FAÏENCE  À LA FAÇON DE TABLE GIGONE 
OU EN BOUT DE CANAPÉ, IL EST UN ÉLÉMENT AUSSI GRAPHIQUE 
QU’ÉTONNANT ! LAISSER PARLER VOTRE IMAGINATION ! 
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